

全市交警出击严查酒后驾驶

相关负责人说,专项整治效果十分明显,酒后驾驶的情况越来越少



昨日22时许,太原路与联盟路交叉口,交警三大队民警在拦查一名驾驶员。 记者 潘郁 摄

□记者 孟国庆 实习生 黄晓明

昨日是拒绝酒后驾驶主题宣传日。按照公安部统一部署,13时至23时,全市交警再度出击,严查酒后驾驶违法行为。

背街小巷不保险

细心的市民昨日不难发现,在市区繁华路段,交警部门均在显著位置悬挂起宣传横幅、宣传画,摆放宣传展板及宣传资料。在部分社区,交警走进社区警务室,宣传交通法规。

这是酒后驾驶专项整治活动以来规模最大的一次集中行动,除了正常值班的交警,全市交警、协管员全部投入到此次行动中。在市区,交警一大队、二大队和三大队均设置了至少8个执勤点,四至七大队均设置了至少5个执勤点,高速大队、特勤大队、出租车管理大队均设置了至少3个执勤点。各县(市)区交警大队也纷纷上路查酒后驾驶,分别设置至少4个执勤点。

除了固定的卡点,各交警大队出动至少2个机动组,沿街巡逻,重点查处那些专走背街小巷逃避检查的“醉”车。

跑出辖区一样查

为了保证整治效果,此次

行动允许异地执法。14时许,交警一大队民警碰到了一辆牌号为豫CNM696的白色中华轿车,该车从西工区某酒店出来后,交警当即上前拦查。谁知该车驾驶员发现交警要查车,不仅不停,反而一路向北跑去,交警一大队当即安排警力进行堵截。

白色轿车一路狂奔到310国道,以为这里不归一大队管了,可以逃脱追查,却沮丧地发现前方早有警车在等着。交警上前检查,该车驾驶员满身酒气,而且坚决不下车,不配合抽血检查。民警采取强制措施,将其带上警车,驾驶员这才乖乖配合。

随后,值勤交警对该驾驶员进行了抽血检查,并作进一步处理。

“守株待兔”逮醉汉

13时30分前后,交警一大队民警杨勇见芳林南路某饭店附近驶出一辆牌号为豫CL7169的黑色轿车,当即上前拦查。该车驾驶员满脸通红,身上散发着酒味,连忙向民警解释:“中午就喝了半瓶啤酒。”

既然驾驶员自己承认了饮酒,杨勇随即将其带往市中心医院抽血,并把血液送往相应的检测机构检验。

杨勇说,经过一个多月的专项整治,酒后驾驶的情况越来越少,而从酒店、饭店出来的车辆驾驶员酒后驾驶的“嫌疑”最大,所以这些地方就成为警方特别“关照”的地点。从昨日13时和20时起,许多酒店、饭店门口的车辆已被警方盯住,颇有些“守株待兔”的味道。

托关系也不好使

许多酒后驾驶被查住的驾驶员,第一反应不是跟交警交涉,而是赶紧打电话托关系。昨日下午在市警校的酒精检测点,交警三大队一位民警讲了这么一个“段子”:一名驾驶员被检查时,打了一圈儿电话都没人接,最后不得不老老实实配合抽血检验。

原来,在此次统一行动中,警方已经要求所有的领导和参战民警一律关闭手机,坚决禁止为酒后驾驶人员讲情,确保每一起酒后驾驶违法行为全部得到处罚。

市交警支队相关负责人说,酒后驾驶专项整治以来,效果十分明显,但酒后驾驶现象无法从根本上消除,这就要求警方从严再严再再严。为确保市民的生命安全和良好的交通秩序,对酒后驾驶的刚性执法可能成常态。

“不会再拿生命开玩笑”

——访拘留所里的醉酒驾驶员

□记者 孟国庆 实习生 黄晓明

最近,交警严查酒后驾驶成了大家茶余饭后的热门话题,一些驾驶员也因醉酒驾车被拘留。昨日是拒绝酒后驾驶主题宣传日,我们来到市公安局行政拘留所,采访了部分醉酒驾驶被拘人员。

说起被拘的经过,这些驾驶员无不满脸悔意:“悔不该贪杯中物,更不应该拿自己的生命开玩笑!”

马先生:不该心存侥幸

“不应该有侥幸心理,以为不会查摩托车,醉酒后骑摩托车和开轿车一样,对自己和他人的生命都是威胁!”正在看守所接受教育的马先生说。

马先生家住涧西区银川路。23日下班后,几个朋友闲着没事,就约他到行署路附近吃饭。马先生说,去的时候,他本来不准备骑摩托车,但又怕回家不方便。他知道去吃饭肯定会喝酒,也知道交警正在严查酒后驾驶,但觉得交警连汽车都查不过来,哪里有空管摩托车?抱着这样的心理,他骑着摩托车去赴宴了。

几个朋友在一块儿吃饭,大家边吃边聊,就这样聊到了晚上10点多,酒也喝了不少。马先生说,当晚他喝了大概有六七两白酒,几个朋友在行署路附近居住,走着就回家了,他自己骑车回家。可在南昌路与九都路交叉口处,他被执勤的交警拦住了……

24日早上5点,马先生被送到了洛阳市拘留所。当天上午正赶上拘留所举办2009迎国庆趣味运动会,马先生被安排参加了运动会。在拘留所的这两天,马先生每天要整理内务,叠被子、扫地都要自己做,还要参加学习活动。

通过学习,马先生了解到,对酒后驾驶的所有机动车,交警都会严管重处。他告诫广大驾驶员朋友,不管查得严还是不严,都不应该酒后驾驶,更不能抱侥幸心理。

王先生:喝酒开车太误事

22日晚,王先生一家回去晚了点,不想做饭,决定到离家很近的一家饭店吃饭。王先生的司机开车将他们一家人送到了饭店,车停在了饭店

门口。虽然王先生平时很少开车,但他考虑到是家人聚会,司机在场不方便,离家又近,自己可以开回去,就让司机先走了。

席间,温馨的家庭氛围让王先生觉得很轻松,心情一好,他就要了2瓶啤酒。

吃完饭,王先生驾车回家,刚要拐进家属院大门,被交警拦住了。一查,王先生酒精超标,属于醉酒,他就被送进了拘留所。

在拘留所这两天,王先生每天早上6点起床,打扫卫生。吃过早饭,上午还要跑半个小时操,每天做得最多的就是学习。王先生的笔记本上密密麻麻记录着的各种交通规则,都是这两天的学习内容。

刚被拘留,王先生还觉得冤:当晚自己喝酒并不多。通过学习,他意识到:不管喝多少酒,酒后驾车都很危险。

王先生说,因为醉酒驾驶,他不仅被拘留15天,而且被罚款1500元。这15天他不在单位,太影响工作了,家人也非常担心,想想真不划算。“以后决不再酒后开车了!”王先生说。

全先生:没想到查这么严

全先生长期在外地打工,最近刚从外地回来。得知全先生回来,几个朋友要和他聚聚。

这么长时间没和朋友见过面,大家能再聚聚,全先生当然很高兴。和朋友们约好时间后,23日傍晚,全先生骑着摩托车,来到了解放路上的一家饭店。

全先生说,饭桌上,四个人总共喝了1瓶白酒、4瓶啤酒,大家都尽兴。晚上8点半吃完饭,全先生骑摩托车回家,出了饭店,他看到几十米远的地方有交警在检查。全先生回忆说,由于长时间不在洛阳,他根本没想到家乡的酒后驾车查得这么严,结果一下子被民警抓个正着。

刚被查住时,全先生以为接受一下教育,罚点款就没事了。谁知他被带到交警队,并接受了抽血检查。检查结果认定他属于醉酒,于是他被拘留了。

全先生手中的笔记本上记着“五要十不准”交通规则,这是他早上刚刚学习的内容。全先生说,拘留期满后,他决不会再酒后驾驶。

天鹅堡·国际服饰·小商品城

9月26日盛大开业 今日开业啦

天鹅堡·国际服饰·小商品城荣誉主办: **郭德纲** 10月30日 从艺二十周年全国巡演洛阳站

笑在花城,美伦天鹅堡之夜

凡2009年9月26日至2009年10月26日在天鹅堡·国际服饰·小商品城购物的顾客,均有机会获得郭德纲相声演出票1张。

地址:洛阳市涧西区联盟路与青岛路交会处(上海市场南)

电话: 0379-64815111 64815222

美伦公司与郑州国际小商品城强强联手,联合经营管理